

J e g y z ő k ö n y v

Készült az Angyalföldi Szociális Egyesület 2023. április 25-én 09.30 órakor kezdődő megismételt közgyűlésén.

A közgyűlés helye: Prevenciók Központ Budapest Tüzér utca 56-58.

Jelen vannak: 52 fő a mellékelt jelenléti ív alapján

Kautzky Lászlóné elnök megnyitotta a megismételt közgyűlést, köszöntötte a meghívott vendégeket és a megjelenteket. Kéri, hogy a közgyűlés levezető elnökének Dr. György Péter ügyvédet fogadják el az egybegyűltek.

Határozat: A közgyűlés 52 fő igen szavazattal egyhangúan elfogadta levezető elnöknek Dr. György Pétert

Dr. György Péter megállapítja, hogy a mai napon 9 óra 30 percre összehívott közgyűlés határozatképes és szabályszerűen lett összehívva.

Az alábbi javaslatot teszi: - jegyzőkönyvvezető Szováti Tímea
-jegyzőkönyv hitelesítő: Kurucz né Bódi Ágnes

Határozat: A jegyzőkönyvvezetőre és a hitelesítőkre tett személyi javaslatot a közgyűlés 52 fő igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Dr. György Péter javaslatot tett a közgyűlés napirendi pontjaira, amely a meghirdetettel azonos:

Közgyűlés napirendje:

1. 2022. évi Mérlegbeszámoló
2. 2022. évi Közhasznúsági jelentés
3. 2023. évi gazdálkodási terv ismertetése
4. Alapszabály módosítás
5. Egyéb

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Határozat: A napirendi pontokat a közgyűlés 52 fő igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

1. napirendi pont

Az 1. napirendi pontnak megfelelően Dr. György Péter felkéri Kautzky Lászlónét az egyesület elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját.

Tisztelt Tagtársak!

Egyesületünk alapszabálya értelmében a mai napon, beszámolunk a 2022. évi gazdálkodásról, és közhasznúsági tevékenységünkről. Valamint elfogadásra ajánljuk a 2023. év gazdálkodási tervét.

Röviden bemutatom :

személyi állományunk alakulását,
telephelyeink működését, eredményeit

1. Személyi állomány alakulása

Az elmúlt évben is, az érvényben lévő jogszabály előírásainak megfelelő környezetben folytattuk rehabilitációs foglalkoztatási tevékenységünket.

Pályázati tevékenységünk fontos célja volt, hogy a tervezett MMK-s foglalkoztatottak létszámát elérjük, és ezzel párhuzamosan piaci kapcsolatainkat bővítve, folyamatos munka ellátottságot biztosítsunk.

2022-ben 78 fős létszámmal, ezen belül 47 fős MMK-s foglalkoztatott létszámmal zártuk az évet. Pályázatunkat 57 fő foglalkoztatására adtuk be. A pályázat elbírálása eredményeként 2022.-re 51 fő megváltozott munkaképességű foglalkoztatására kaptunk állami támogatást és kötöttünk szerződést. Az év első 6 hónapjában az átlagléttségünk 45,66 fő volt, ezért a hatályban lévő keret és támogatási szerződés értelmében a megítélt 51 főről kértük a szerződést 48 főre módosítani, így a támogatást egész évben 48 főre kaptuk. Az év során a létszámunk ingadozó volt, nagyon sok személyi változás történt.

Az év során a létszámunk ingadozó volt, gyakran történtek személyi változások, melynek okai a következők voltak:

- stabil munkaerő közül, más munkahelyet választott 7fő
- sajnos elhalálozott hosszantartó betegség után 2 fő
- nyugdíjazás miatt megszűnt a munkaviszonya 2 főnek
- közösségünkben 2 kismama töltötte az idejét gyermekneveléssel

Megváltozott munkaképességű kollégáink telephelyek szerinti megoszlása:

- 19fő- parkokban,
- 8 fő a boltokban,
- 22 fő foglalkoztatóban,
- 1 fő irodai adminisztrátorként dolgozik

Az önkormányzati plusztámogatásból, a parkokban még 6 fő parkgondnokot alkalmaztunk.

2. Telephelyeink működési körülményeiben történt változások

2022. évben is figyelmet fordítottunk telephelyeink karbantartására, a berendezése és munkaeszközök megújítására.

2022-ben az ország gazdasági helyzete, az energiaválság és az infláció nagymértékben korlátozta lehetőségeinket. Az éves kiadásaink 13 millió forinttal többre kerültek a tervezettnél – energia árak növekedése, árstoppos termékek a boltokban, minimálbér emelése, bankköltségek stb... – A nehézségek ellenére az alábbi fejlesztéseket tudtuk végrehajtani.

Szociális boltjainkban a tervezett informatikai fejlesztéseket megvalósítottuk, valamint a hűtőpultok javítását, karbantartását végeztük el. Új klímaberendezést és szeletelő gépet vásároltunk a Pannónia utcai boltba.

A foglalkoztatóban több kéziszerszámot cseréltünk le és a munkaasztalok, szekrények karbantartása valamint a székek folyamatos felülvizsgálata, ill. szükség szerinti cseréje is ütemezetten történik. Beszerzésre került egy új ólomszűrős víztisztító gép, ami hideg – meleg – szénsavas vizet biztosít.

A varrodai gépek karbantartását és javítását is folyamatosan végezzük a zavartalan munka biztosítása érdekében.

Sajnos a beadott két pályázatunk nem volt sikeres – akadálymentes kommunikáció feltételeinek megteremtésére, új teherautó beszerzésére –/ Sajnos 13 éves autónkkal egyre több a baj/, ezért további lehetőségeket keresünk. A teherautó karbantartása, vizsgáztatása, új gumik beszerzése megtörtént a folyamatos áruszállítás biztosítása érdekében. Az udvari környezet esztétikus kialakítására, közösségi tér létrehozására tett próbálkozásunk is csak részben valósult meg forráshiány miatt, további pályázati lehetőséget keresünk.

Munka és védőruhák pótlása folyamatosan megtörténik és a parkgondnokoknak is tudjuk biztosítani az évszaknak megfelelő védőitalt.

Közösségfejlesztésre, közösségi programjainkra egyéb pályázaton 250 000 Ft-ot nyertünk el.

Az új eszközök beszerzésével, a meglévők felújításával, karbantartásával a szociális foglalkoztató és a boltok működési körülményeit és a munkavégzés feltételeit megfelelő színvonalon biztosítottuk.

Az energiaárak drasztikus emelkedése miatt fokozott figyelmet fordítottunk és fordítunk az áramfogyasztásra, a hűtők karbantartására, a régi hűtők kikapcsolására, energiatakarékos égők használatára. Havonta követtük telephelyenként az áram felhasználást, a hűtőket gyakrabban leeresztettük, ha lehet hétvégére kikapcsoltuk. A régi elavult hűtőket kivontuk

a forgalomból. A fűtés hőfokának szabályozásával is csökkentettük kiadásainkat, hétvégén temperáló hőmérsékletre kapcsolunk. Decemberben egységes szabadságolással csökkentettük kiadásainkat.

Rész vettünk a Szociális Osztály családokat segítő energiamegtakarítási programjában is. Utalványokra energiatakarékos eszközöket árultunk beszerzési áron.

3. Három fő tevékenységünkről röviden

3.1. Foglalkoztató

A foglalkoztatóban végzett tevékenységünk kizárólag bér munka, illetve a varrodában lakossági szolgáltatás. Ezért állandó kihívás számunkra a folyamatos munka biztosítása, megszervezése és a vállaltak pontos teljesítése, megbízhatóságunk bizonyítása. Munkaellátottságunk 2022-ben egész évre folyamatosan dolgoztunk, ami köszönhető a régi dolgozók pontos, precíz munkavégzésének, és a jó munkaszervezésnek.

Kézzel, könnyű kézi szerszámmal végezhető munkákat vállalunk. A monotonitás kizárása érdekében, lehetőségekhez mérten igyekszünk változó munkákat elvállalni. A lehetséges

partnerek körét folyamatosan igyekszünk bővíteni. A folyamatos munkaellátottság a műhely vezetőjétől igen sokoldalú szervezőmunkát igényel, melyet kiválóan végzett és így egyáltalán nem volt feladat nélkül egy foglalkoztatott sem.

7 partnerrel dolgoztunk rendszeresen – papírtáskák összeállítása, ragasztása, wc ülőke papírhajtogatás, újság bontás, csomagolás, elektromos dobozszerelés, csőbilincs csomagolás, formaruha varrás voltak a megrendelések. és természetesen elláttuk a lakossági varrás megrendeléseket is az ügyfelek teljes megelégedésére.

2022-ben az általuk végzett munka a bevételünkben nettó 7.978.792 Ft-ot jelentett. Ami a tervezett bevételi összegnek 103% -os teljesítését jelentette.

Feladatunk továbbra is az eredményes munkavállalás, a partnereink megtartása és az ár érték közelítése egymáshoz. Ennek érdekében, a partneri keretszerződéseket 2 évente felülvizsgáljuk. Tárgyalásokkal igyekszünk a munkadarabokért kapott árat legalább az inflációval megemelni, új szerződések során magasabb árat kialakítani.

3.2. Parkgondozás

A XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Közterületi Divíziójának Környezetgazdálkodási ágazata látja el a kerületi önkormányzat tulajdonában lévő parkok, játszótérek köztisztasági feladatait. Ebbe a munkába kapcsolódunk mi be közhasznú munkavégzésünkkel. A Környezetgazdálkodási ágazat biztosítja dolgozóink munkaeszközeit: a guruló szemét, illetve a falevelek összegyűjtéséhez szükséges zsákokat, téli időszakban pedig a csúszásmentesítéshez szóróanyagot és hólapátot.

A parkokban dolgozó 18 parkgondnok napi 5 órában, 1 fő napi 4 órában látta el a feladatát a kerület 8 különböző területén.

A parkgondnoki rendszert nagy közfigyelem és kedvező lakossági fogadtatás kíséri. Tevékenységük nem csak társadalmi hasznossága, hanem az elvégzett szolgáltatások szempontjából is figyelemre méltó.

A parkokban dolgozó kollégák, évek óta a lakosság megelégedésére végzik munkájukat.

2022-ben foglalkoztattunk még változó létszámmal nyugdíjas megváltozott munkaképességű, és nyugdíjas parkgondnokokat. Támogatást e feladat ellátására az önkormányzattól kaptuk 2019. évben. A rájuk eső költségeket elkülönítve vezettük.

Az évszaknak megfelelő védőitalt, védőruhát, cipőt, kesztyűt, láthatósági mellényt költségvetésünkből folyamatosan biztosítjuk dolgozóink számára. A parkgondnokok munkáját napi szinten vezető irányítja és szervezi a munkafolyamatokat.

A játszótérek, parkokba keletkező rongálásokat és más eseményeket folyamatosan jelezzük az illetékesek felé.

Feladatunk változatlanul, hogy dolgozóink a lakosság megelégedésére a közterületek rendezettségének fenntartása érdekében végezzék közhasznú tevékenységüket.

Szociális bolthálózat

A tavalyi évben a KSH adatai alapján az élelmiszerinfláció mértéke megközelítette a 45%-ot. A kormány egész évben hangoztatta, hogy „a háború, valamint a brüsszeli szankciók miatt” fizetnek többet a fogyasztók. Valójában már 2021 októberétől tapasztalható volt az árak hirtelen emelkedése, amely 2022 januárjától folyamatosan gyors ütemben folytatódott. Sok esetben indokolatlan áremelkedést érzekelhettünk olyan termékek esetében is, melynek nem volt köze az Ukrajnában zajló eseményekhez. Az áremelkedések előnybe hozták üzleteinket, mivel más boltokhoz képest nagyobb árkülönbséget érzekeltek vásárlóink a mi javunkra, ennek eredményeképpen tovább tudtuk növelni vevőkörünket. Vásárlóink többször kérdezték, hogyan tudjuk ilyen jó áron kínálni termékeinket.

2022. február 1-én életbe lépett kormányrendelet értelmében bizonyos termékek esetében a kormány, hatósági árat állapított meg. Ez nagyon megnehezítette a helyzetünket, mivel az „árstopos” termék beszerzési árai folyamatosan nőttek, így egyre nagyobb különbség keletkezett a beszerzési ár és a rögzített ár között, mely veszteséget jelentett egyesületünknek. Ez jelenleg is havi félmillió Ft többlet terhet jelent egyesületünknek.

Néhány példa, mely jól szemlélteti a kialakult helyzetet:

Termék	Beszerzési ár	Rögzített ár	Veszteség
Kristálycukor (1 kg)	595 Ft.	249 Ft.	346 Ft. / db
Finomliszt (1 kg)	339 Ft.	149 Ft.	190 Ft. / db
Vénusz étolaj (1l)	1179 Ft.	699 Ft.	480 Ft. / db
Tojás	80 Ft.	69 Ft.	11 Ft. / db
Tej 2,8 % (1l)	525 Ft.	249 Ft.	276 Ft. / db

Bizonyos hatósági áras (pl. cukor, finomliszt) termékek beszerzésénél sok esetben akadályokba ütköztünk, mivel vagy készlethiány lépett fel a termékekből vagy mennyiségi korlátozással találtuk szemben magunkat. Utóbbi esetében azt jelentette, hogy egy adószámra maximum 30 kg-ot tudunk vásárolni, melyet négy üzletünk között kellett megosztanunk.

2022-es évben közel 10.000 km-t mentünk teherautónkkal és több, mint 80 tonna árut mozgattunk meg annak érdekében, hogy kielégítsük vásárlóink igényeit.

Ezen felül biztosítottuk a folyamatos házhozzállítási szolgáltatásunkat és a zavartalan áruellátást vevőink érdekében és szolgálatában. Ebben az évben összességében több mint 100.000 vásárlás történt üzleteinkben átlagban boltunként 500-al nőtt a vásárlások száma.

Továbbá részt vettünk a „Bringás nap” elnevezésű rendezvényen lebonyolításában is, valamint segítséget nyújtottunk a Gondozási Kluboknak az árubeszerzésben és ellátásban több millió forint értékben.

Az év végi záró számok alapján megállapítható, hogy az előző év, hasonló időszakához képest a szociális boltok jelentős forgalomnövekedést értek el, a négy üzlet összességében

A 2021. évben elért nettó 187.878.784 Ft-os forgalommal szemben ebben az évben 274.400.941Ft nettó forgalmat bonyolítottak üzleteink ami 86.522.157 forint növekedést jelent. Százalékosan ez közel 50%.

Ennek a kiemelkedő eredménynek egyik oka a nagymértékű infláció, másik oka a vásárlási számok növekedése.

Az önkormányzat által kibocsájtott, beváltott utalványok értéke az elmúlt esztendőben: 21.392.500 Ft értékben történt, ami 4.593 ezer Ft növekedést jelent a 2021-es adatokhoz képest.

A legtöbb utalványt a Tahi boltban (11.406.000.-Ft-ért) váltottak be. 4.181 alkalommal tudtunk segíteni utalvány formájában. Sajnos ez az adat tükrözi, hogy milyen mértékben növekedett a rászorultak száma.

A gépkocsi-használat (kötelező biztosítás + Casco, tankolás, szerviz, matricák) 1.299.540 Ft költséget jelentett az év során. A gépkocsival végeztük a beszerzéseket, házhoz szállításokat. Továbbá alkalmanként besegítettünk az adományok összegyűjtésében, szállításában.

Összegezve a 2022-es esztendőt az üzletünk tovább erősödtek, mivel nem csak megtartani, hanem növelni is tudtuk vásárlóink számát, javítani tudtuk a vásárlóinkkal történő kommunikációt, mely nagyban hozzájárult ahhoz, hogy növelni tudtuk vásárlóink belénk vetett bizalmát.

Feladatunk a rászoruló lakosság szolgálata, segíteni megélhetési nehézségeiket a lehetőségekhez képest a legjobb, legkedvezőbb és legszélesebb áru kínálattal. Segíteni őket abban is, hogy megfelelően tájékoztatva legyenek a szociális támogatások igénylésének lehetőségeiről.

4. Kapcsolataink – segítő szolgáltatások

Az ASZE a rehabilitációs szakmai programjának megfelelően folyamatosan kapcsolatot tart különböző segítő szervezetekkel. Ennek megfelelően továbbra is megbízható partnerünk a Budapest XIII. Kerületi Prevenciók Központ és a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet. Szükség esetén pszichés betegek mentorálásával a SOTÉRIA Alapítvány segíti munkánkat. Fentiekén túl rendszeres kapcsolatban vagyunk a MEOSZ és a Vöröskereszt angyalföldi szervezeteivel. Rendszeresen részt vettünk igaz hogy ebben az évben neheztett pályán, néha személyesen, telefonon ill. online úgynevezett intézményközi fórumokon, ahol közös kliensekről, az aktuális kérdésekről és problémákról, a megoldási lehetőségekről cseréltünk véleményt és tapasztalatot.

2022-ban az Egyesület 8 megváltozott munkaképességű dolgozója állt gondnokság alatt, ebből 5 főnek hivatásos, 3 főnek pedig valamely családtagja volt a gondnoka. Ezen munkavállalókra külön figyelmet fordítottunk, a rehabilitációs mentor rendszeresen konzultál a gondnokokkal. A felmerülő problémákat közösen igyekszünk orvosolni. Munkahelyi segítő ebben az évben nem kellett egyik munkatársunk számára sem biztosítanunk.

20-25 fő alkalmanként igénybe vette a Híd Családsegítő és Gyermekjóléti Központ, a Budapest Főváros XIII. kerületi Önkormányzat, a Vöröskereszt, illetve egyéb karitatív szervezet által nyújtott segítséget (pl. karácsonyi élelmiszer csomag, ruhaosztás). 27 dolgozónk Vöröskereszt ASZE Alapszervezeti tag.

A megváltozott munkaképességű dolgozóinknak számos esetben segítettünk a megfelelő szakorvos megtalálásában, a vizsgálatokra biztosítottuk az eljutást (rugalmas munkaidő). Személyes kapcsolatban állunk a XIII. Kerületi Foglalkozás Egészségügy munkatársaival.

Az Angyalföldi Szociális Egyesület rendelkezik megfelelő jogi háttértámogatással, így biztosított a jogi segítségnyújtás is. Az elmúlt években, több esetben is volt erre igény. Munkatársaink számára hivatalos dokumentumok, kérvények, formanyomtatványok, levelek értelmezésében, kitöltésében segédkezünk.

5. Ellenőrzéseink

2022-ban lefolytatott külső és belső ellenőrzési eljárások tapasztalatai és megállapításai alapján minden kétséget kizáróan kijelenthető, hogy az Angyalföldi Szociális Egyesület mind az alapszabályában foglaltaknak, mind az akkreditált munkáltatók működésének rendjéről szóló jogszabályok előírásainak megfelelően működik. A megváltozott munkaképességű munkavállalók létszamaránya és összetétele a rendeletben előírtaknak megfelelő. Az ASZE elnöksége, valamint operatív vezetése 2022-ban is törekedni fog arra, hogy mind a vonatkozó kormányrendeletekben foglaltaknak, mind pedig a saját maga – és a városrész – által kitűzött céloknak megfelelően működtesse az Egyesületet.

2022-ben a Budapest Főváros Kormányhivatal Rehabilitációs Főosztálya, valamint a

Magyar Államkincstár Állampénztári Irodája 2 -2 alkalommal ellenőrizte munkánkat, míg a XIII. ker. Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzésének munkatársa átfogó ellenőrzést végzett tevékenységünkről.

Az ellenőrzések mindegyike az egyesület működését pozitívan ítélte meg.

6 A 2022. évi gazdálkodásunk mérlege

A 2022. évi gazdasági-pénzügyi beszámoló adatai alapján elmondhatjuk, hogy az egyesület pénzügyi forrásait jól hasznosítottuk.

Az orosz-, ukrán háború, a magas infláció, az energia árak alakulása arra készítette az egyesületet, hogy 2022 szeptemberében felülvizsgáljuk működési tervünket. Bevételi oldalon nem volt változás, viszont kiadásnál a működési költségeknél jelentős negatív hatással számoltunk az eredménynél, már akkor látható volt, hogy negatív mérleget zárunk, de a sok éves jó gazdálkodásnak köszönhetően a likviditásunk fedezte ezt a költségdöbbletet, ami végül - 11.990eFt.

6.1. Bevételek

1. Önkormányzati támogatás

Önkormányzati támogatás összesen: 103.698.011 Ft

2. Állami támogatás

Költségvetési támogatás összesen: 76.88.996 Ft

3. Saját bevételeink

Bónusz,	3.054.222.-Ft
Tagdíj	452.150.-Ft
pályázat, egyéb bevételek, szja 1%	573.729.-Ft
Összesen	4.080.101.-Ft
MMF és boltok	22.649.066.-Ft
Összesen:	26.729.167.-Ft

ÖSSZES BEVÉTELÜNK: 207.681.018 Ft

ÖSSZES KIADÁSUNK: 219.670.888 Ft

melyből működési anyag és szolgáltatás: 36.105.029 Ft

Személyi jellegű kiadás (bér és járulék): 181.255.318 Ft

Értékcsökkenés: 1.596.434 Ft

Egyéb ráfordítás: 714.107 Ft

Az eredményünk: -11.989.870 Ft

Végezetül:

Az elnökség nevében köszönöm az egyesületünk eredményes munkájához hozzájáruló

- valamennyi munkatársam lelkiismeretes munkáját,
- a Felügyelő Bizottság aktív, segítő munkáját,
- a könyvvizsgáló Dr. Guttman György úrnak és
- a könyvelő cég vezetőjének, Csiga Zsoltnak az egyesületért végzett tevékenységét.

Az együttes munkával tudtuk azt az anyagi támogatást jól felhasználni, amit a kerületi Önkormányzattól és a sikeres pályázatunk révén a központi költségvetéstől kaptunk a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatására és a kerületi szociális boltok működtetésére.

Dr. György Péter megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel az elhangzottakhoz.

Kérdés, észrevétel nem volt.

Dr. György Péter felkéri Dr. Guttman György könyvvizsgálót, hogy ismertesse álláspontját a 2022. év gazdálkodásáról a közgyűléssel.

Dr. Guttmann György könyvvizsgáló elmondja, hogy a Számviteli törvények szerint megvizsgálta az ASZE működését, különös tekintettel arra, hogy mennyire mutatja reálisan a működést, illetve, hogy mennyire mutatja az egyesület vagyoni helyzetét reálisan a kiadások és bevételek elszámolása. A Könyvvizsgálói Kamara által kiadott irányelvek alapján végzett egész évben folyamatos ellenőrzések során megállapítható, hogy az állami és önkormányzati támogatások megfelelően vannak felhasználva, kiegyensúlyozott a gazdálkodás. Könyvvizsgálói záradékat kiadja.

Kérdés, észrevétel nem volt.

Dr. György Péter felkéri Bóhm Zsuzsannát a felügyelő bizottság elnökét, hogy ismertesse a felügyelő bizottság beszámolóját a 2022. gazdálkodási évről.

Bóhm Zsuzsanna a közgyűlést kéri a beszámoló elfogadására és a könyvvizsgáló jelentés tudomásul vételére. A felügyelő bizottság szorosán együttműködik az elnökséggel, minden elnökségi ülésen jelen van. A boltokban próbavásárlásokat is végez.

Kéri a felügyelő bizottság beszámolójának elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem volt.

Dr. György Péter kéri a közgyűlést, hogy az elhangzott beszámolók alapján szavazzanak, hogy az 1. napirendi pont szerint elfogadják-e az ASZE 2022. évi mérlegbeszámolóját

Határozat: a közgyűlés 52 fő igen szavazattal egyhangúan elfogadta a 2022. évi Mérlegbeszámolót.

2. napirendi pont Közhasznúsági jelentés

Dr. György Péter felkéri Fejér Józsefnét, hogy ismertesse az egyesület közhasznúsági jelentését.

Fejér Józsefné elmondja, hogy

Egyesületünk közhasznú tevékenysége két területet ölel fel:

- a parkgondnoki tevékenységet
- az önkéntesek tevékenységét

Parkgondnoki tevékenység

Egyesületünk munkavállalói közül 22 fő a kerületi önkormányzattal történt megállapodás szerint karbantartja, felügyeli a kerület zöldterületeit, játszótereit. A feladat ellátását megváltozott munkaképességű munkavállalók és nyugdíjasok végzik, egy munkavezető irányításával. *Összesen 10 közterület és park gondozását és az utcák takarítását látják el a kerület különböző pontjain.*

Az Önkormányzat 2019-ben a kerület köztisztasági állapotának javítása, a lakossági elégedettségi mutató növelése érdekében felülvizsgálta a parkgondnoki tevékenységre vonatkozó szerződést és többletforrást biztosított az Egyesületnek új munkaerő felvételére, valamint korszerű munkaeszközök megvásárlására, ennek anyagi forrásai még a beszámolás időszakában

is rendelkezésre álltak. 2022. évben változatlanul 6 fő dolgozott önkormányzati támogatással ezen a területen.

A munkavállalók a rájuk vonatkozó foglalkoztatási szabályoknak megfelelő időbeosztásban, részmunkaidőben látják el feladataikat. A munka elvégzéséhez munkaruhát és munkaeszközöket kapnak.

A munka jellegéből következik, hogy a parkgondnokok állandóan „kirakatban” vannak, a parkok közelében élő lakosok élénk figyelemmel és kritikus szemmel figyelik munkájukat, magatartásukat. Észrevételeiket azonnal eljuttatják az Egyesület vezetőihez, akik, ha szükséges, intézkedéseket tesznek. Sajnos, a sok kritika mellé a lakosok, a közterületeken közlekedők felelősségérzete, viselkedése a tisztaság és a rend megőrzésére nem javult. A lakossági bírálatok kulturált fogadásán túl elmondjuk minden fórumon, hogy a tisztaság, a rend megőrzésében számítunk az ott élők segítségére is.

Önkéntes tevékenység

Az elmúlt két évben az önkéntes tevékenység kerületünkben éppen úgy, mint másutt jelentősen átalakult, ennek oka egyrészt a járvány miatti zárlat lassú feloldása, másrészt az orosz-ukrán háború.

Az Egyesület Alapszabálya alapján önkénteseink részt vesznek mindazon kerületi rendezvények megszervezésében, lebonyolításában, amik hozzájárulnak a lakóközösségek formálásához, a lakosság biztonságérzetének erősödéséhez.

A szerződéses önkéntesek foglalkoztatásán kívül felértékelődött a szerződés nélkül foglalkoztatott önkéntesek iránti igény is.

Egyesületünk szerződéses önkénteseinek száma 2022-ben 53 fő volt, akik a „hagyományos”-nak nevezhető kulturális és sportrendezvényeken vettek részt. Az ellátandó feladatok köre - a klímaváltozás miatt – ivóvíz osztásával is bővült.

A 2022-es évben 44 rendezvényen végzett összesen 1567 óra önkéntes munkát 53 fő, alkalmanként igény szerit 1-3 óra időtartamban. Eszerint átlagosan 20 fő szerződéssel rendelkező önkéntest foglalkoztattunk a 2022-es esztendőben.

A lakosok szabadon dönthettek, hogy maszkban, vagy anélkül vesznek részt a zárt illetve szabadtéren megrendezett programokon.

2022-ben –sajnos – új elemként jelent meg munkánkban az orosz-ukrán háború menekültjeinek megsegítésére indított számos akció. Ez tette szükségessé, hogy gyógyszer és ruha adományokat gyűjtsünk a lakosság körében. Nem szerződött önkénteseink a felsoroltak szerint vették ki részüket ebből a tevékenységből:

Április 1., 4., 6- napján a kerületi adománygyűjtő pontokról elszállították az adományt

Május 4, 5., 11. napján az adományokat gépkocsival eljuttatták egy határmenti faluba a menekülők számára,

Május 18-án a Magyar Vöröskereszt adományait szállították el az ukrán menekülteknek.

Ez a tevékenység 2 fő számára a fenti napokon egész napos tevékenységet jelentett.

Új elemként jelent meg az elmúlt év feladatai között a május 1-én a Gyermekek téren megrendezett Európa Nap, ahol 2 fő önkéntesük tevékenykedett 4-4 óra időtartamban.

A COVID járvány gyakorlattá tette a házhozszállítást is élelmiszer üzleteinkből az idős lakosoknak. Ez a tevékenység is napi munkánk része lett. 2022-ben több, mint 700 alkalommal láttuk el ezt a feladatot térítésmentesen.

Összefoglalva: 2022-ben összesen 24 fő végzett önkéntes tevékenységet Egyesületünk keretein belül.

Az elhangzottak után **Dr. Guttmann György kért szót**, és elmondta, hogy a közhasznúsági jelentés vizsgálata szerves részét képezi a könyvvizsgálói munkának. Megvizsgálta és elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Egyéb kérdés észrevétel nem hangzott el.

Dr. György Péter felkéri a közgyűlés részvevőit, hogy az elhangzottak alapján szavazzanak, hogy elfogadják-e az egyesület 2022. évi Közhasznúsági jelentését.

Határozat: a közgyűlés 52 fő igen szavazattal egyhangúan elfogadta a 2022. évi Közhasznúsági jelentést.

3. napirendi pont 2023. évi gazdálkodási terv ismertetése

Dr. György Péter felkéri Kautzky Lászlóné elnököt, hogy ismertesse az egyesület 2023. évi gazdálkodási tervét.

Kautzky Lászlóné a következőket ismerteti:

2023-es évi költségvetés tervezet

A bevételeink alakulása:

A foglalkoztató és a boltok bevételére 25 000e Ft-ot terveztünk.

Állami támogatásra várhatóan 89 576e Ft-ot kapunk,

Önkormányzati támogatásunk 107 000e forint.

Ezeket kiegészítik még a befizetett tagdíjak, a pályázatokon elnyert összegek és az üzletekbe a beszállítók által befizetett bónusz. Ez az összeg várhatóan 5 400e Ft körül alakul.

Az összes bevételi forrást **226 976e Ft-ra** tervezzük

Kiadásaink, terveink:

Működési kiadásra, dologi beszerzésre és szolgáltatásokra tervezzük: 36 000eFt

Személyi jellegű bér és járulék kiadásaira: 189 000eFt-

Értécsökkenésre: 1 600eFt

Egyéb ráfordítások /adók, kerekítések/: 500eFt

Így az összes tervezett kiadásunk: **227 100e Ft**

Az elhangzottak után **Dr. Guttmann György könyvvizsgáló kér szót**, és elmondja, hogy a könyvvizsgálók részére kiadott iránymutatás szerint vizsgálnia kell a folytonosság irányelvének való megfelelést is. Az ASZE fent tudja tartani a folyamatos működést.

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt.

Dr. György Péter az elhangzottak után kéri a közgyűlést, hogy szavazzanak a 2023-es gazdálkodási terv elfogadásáról.

Határozat: a közgyűlés 52 fő igen szavazattal egyhangúan elfogadta a 2023. évi gazdálkodási tervet.

4. napirendi pont Alapszabály módosítás

Dr. György Péter elmondja, hogy Alapszabály módosításra nincs szükség és felkéri Kautzky Lászlóné elnököt, hogy ismertesse a közgyűléssel a tagdíj emelésről szóló előterjesztést.

Kautzky Lászlóné a következőket ismerteti: A megnövekedett kiadásaink szükségessé teszik a tagdíj megemelését. Különösen az árstop, és a megnövekedett energiaárak miatt van erre szükség. Kéri a közgyűlést, hogy fogadják el tagdíjunk emelését évi 1.200.-Ft-ra.

Dr. György Péter az elhangzottak után kéri a közgyűlést, hogy szavazzanak a tagdíjak évi:1.200.-Ft-ra emeléséről.

Határozat: a közgyűlés 52 fő igen szavazattal egyhangúan elfogadta a tagdíj 1.200.-Ft-ra történő emelését.

5. napirendi pont Egyebek

Dr. György Péter kérdezi az egybegyűlteket, hogy van -e kérdés, kérés észrevétel.

Seres Józsefné szólal fel:

Jó a XIII. kerületben lakni, soka támogatás és különösen a sporttevékenységek kiemelkedőek.

Következő hozzászólás Fejér Józsefné elnökhelyettes:

A 2022-es év volt az eddigiek közül a legnehezebb. Ami nagyon megnehezítette az az árstop és az infláció. Az árstop sok mínuszt jelentett az egyesületnek és más kereskedelmi egységeknek. A kormány ezt nem kompenzálta sehogy ezért jelentős áremelések keletkeztek. A XIII. kerületben nem kell kérni a segítséget a támogatást, hanem a Szociális Boltokban bárki hozzáférhet a kedvező áru termékekhez.

További jó munkát kíván mindenkinek!

Ezek után kérdés észrevétel nem hangzott el.

Dr. György Péter megköszönte a részvételt a jelenlévőknek, és bezárta az ülést.

Levezető elnök:.....
Dr. György Péter

Elnök:.....
Kautzky Lászlóné

Jegyzőkönyvvezető:.....
Szováti Tímea

Jegyzőkönyv hitelesítő:.....
Kurucz né Bódi Ágnes